

Додаток  
до наказу Фонду  
від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

**Редакція пунктів 47-51 Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік**

<b>№ з/п</b>	<b>Назва регуляторного акта</b>	<b>Обґрунтування необхідності прийняття регуляторного акта</b>	<b>Очікуваний результат</b>	<b>Виконавець</b>	<b>Строк виконання</b>
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>
47	Наказ Фонду державного майна України «Про внесення змін до нормативно-правового акта».	Приведення наказу Фонду державного майна України від 18 лютого 1998 року № 284 «Про затвердження Порядку передачі Фонду державного майна України часток (паїв, акцій), що належать державі у статутних капіталах суб'єктів господарювання», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 березня 1998 року за № 180/2620, у відповідність до Законів України «Про приватизацію державного майна» та «Про акціонерні товариства».	Приведення нормативно-правового акта у відповідність із вимогами Законів України «Про приватизацію державного майна» та «Про акціонерні товариства».	Управління міждержавних майнових відносин та інвестиційної діяльності	III квартал 2013 року
48	Наказ Фонду державного майна України «Про внесення змін до нормативно-правового акта».	Приведення наказу Фонду державного майна України від 16 лютого 1998 року № 235 «Про затвердження Порядку внесення в статутні капітали ПАТ, що створюються в процесі приватизації, і вилучення з них фінансово-майнових активів підприємств», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19	Приведення нормативно-правового акта Фонду державного майна України у відповідність із вимогами Законів України «Про приватизацію державного майна» та «Про державну програму приватизації».	Управління міждержавних майнових відносин та інвестиційної діяльності	III квартал 2013 року

		березня 1998 року за № 181/2621, у відповідність до Законів України «Про приватизацію державного майна» та «Про державну програму приватизації».			
49	Наказ Фонду державного майна України «Про внесення змін до нормативно-правового акта».	Необхідність удосконалення процедури приватизації об'єктів групи Е, яка затверджена наказом Фонду державного майна України від 22 травня 2012 року № 723 «Про затвердження Порядку здійснення підготовки до приватизації та продажу акцій (часток), що належать державі у статутних капіталах господарських товариств, інших господарських організацій і підприємств, заснованих на базі об'єднання майна різних форм власності та розташованих на території України або за її межами», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 червня 2012 року за № 937/21249.	Удосконалення правового регулювання у сфері приватизації об'єктів групи Е.	Управління міждержавних майнових відносин та інвестиційної діяльності	III квартал 2013 року
50	Наказ Фонду державного майна України «Про внесення змін до нормативно-правового акта».	Приведення наказу Фонду державного майна України від 04.07.2001 р. №1179 «Про створення господарських товариств, до статутних фондів яких передаються розташоване на території України майно, майнові права та інші активи підприємств, установ, організацій колишнього союзного підпорядкування», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 липня 2001 року за № 607/5798, у відповідність до законодавства з питань оцінки майна.	Приведення нормативно-правового акта у відповідність із вимогами Цивільного та Господарського кодексів, Законів України «Про акціонерні товариства», «Про управління об'єктами державної власності» та законодавства з питань оцінки майна. Поширення дії наказу на Угоди про взаємне визнання прав та регулювання відносин власності між Урядом України та Урядом Республіки Молдова, між Урядом	Управління міждержавних майнових відносин та інвестиційної діяльності	III квартал 2013 року

			України та Урядом Грузії, між Кабінетом Міністрів України та Урядом Азербайджанської Республіки.		
51	Наказ Фонду державного майна України «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Фонду державного майна України від 11 вересня 2001 року № 1645»	Приведення нормативно-правових актів Фонду державного майна України у відповідність із вимогами Законів України «Про Фонд державного майна України», «Про акціонерні товариства» та Цивільного кодексу України.	Оптимізація нормативно-правової бази та усунення дублювання існуючих нормативних актів у сфері корпоративного управління.	Управління міждержавних майнових відносин та інвестиційної діяльності	II півріччя 2013 року

**Директор Департаменту координації розробки та виконання програмних документів, оцінки та розпорядження об'єктами державної власності**

**М. Горяйнов**